
Januar 2007

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

Montage

1. Entfernen Sie den Kabelbinder  und die
    originalen Schrauben der Kunststoff-
    Blende (3 Stück)

2. Entfernen Sie die originale Kunststoff-
    Blende

3. Befestigen Sie den Ritzelschutz Alu wie
    folgt:

A) Distanz Alu 22mm
B) U-Scheibe M6 klein
C) Zylinderkopfschraube M6 x 35
D) Zylinderkopfschraube M6 x 40

Achtung! Wichtige Hinweise

Der Ritzelschutz Alu kann zusammen 
mit unserem Rahmenschutz 370-0150 
montiert werden!

Lieferumfang:

1 x Blende Alu
2 x Distanz Alu 22mm
2 x U-Scheibe M6 klein
1 x Zylinderkopfschraube M6 x 35
1 x Zylinderkopfschraube M6 x 40

January 2007

01-370-0111-0

Installation Instruction: Sprocket 
Cover KTM

Installation

1. Remove the cable tie and the original 
screws of the plastic cover (3 screws).

2. Remove then the original cover.

3. Install the Touratech cover as follows:

A) Spacer 22mm
B) Washer M6 small
C) Screw dome head M6 x35
D) Screw dome head M6 x 40

Attention: important tips, explanations

Sprocket cover can be installed 
together with frame protectors 370-
0150

Contains:

1 x Sprocket cover Aluminum 
2 x Spacer aluminum 22mm
2 x Washer M6 small
1 x Screw dome head M6 x 35
1 x Screw dome head M6 x 40

Anleitung Ritzelschutz Alu
KTM 950 Superenduro

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements for correctness do not 
exist. Technical issues subject to change.

A B

D C


